

Protokoll fört vid Högländets samordningsförbunds styrelsesammanträde 2018-09-06 13.30 – 16.00 i Tranås

Närvarande: Carina Bardh, ordförande Vetlanda kommun
Anders Karlsson Nässjö kommun
Matilda Henriksson Sävsjö kommun
Mirsad Puskar Tranås kommun
Carina Lindström Eksjö kommun
Beata Allen Aneby kommun
Emma Eriksson Försäkringskassan
Helena Stålhammar Region Jönköpings län

Britt-Marie Vidhall Förbundschef

§1. Sammanträdet öppnas

Ordföranden öppnade mötet samt hälsade alla välkomna. Arbetsförmedlingen byter representant. Den nye ledamoten heter Patrick Nzamba, men han var förhindrad att delta vid dagens möte.

§2. Val av justerare

Till att justera dagens protokoll valdes Emma Eriksson

§3. Fastställande av dagordning

Dagordningen gicks igenom och godkändes.

§4. Föregående sammanträdesprotokoll

Information om att IT-spårets information via sin Facebooksida inte fungerar fullt ut. Protokollet lades till handlingarna.

§5. Anteckningar från beredningsgruppen

Anteckningarna gicks igenom och lades till handlingarna.

§6. Halvårsredovisning

Halvårsredovisningen gicks noggrant igenom och godkändes. Kan läggas upp på hemsidan.

§7. Verksamhetsplan

Förbundschefen presenterade ett utkast till verksamhetsplan för 2019. Förslag om att flytta styrelsens och beredningsgruppens arbetsdag till hösten 2019 i stället för januari för att gemensamt kunna arbeta med verksamhetsplanen inför kommande år. Vårkonferensen, tillsammans med de övriga förbunden, är ett bra tillfälle till inspiration och omvärldsbevakning. Diskussion bör föras om att medlemssamrådet ska ske vid separata tillfällen och inte tillsammans med de övriga länsförbunden. Beslut om verksamhetsplanen tas vid nästa sammanträde.

§8. Budget 2019

I samband med Försäkringskassans tilldelning av medel inför 2019 uppkom förslag om att ansöka om det högsta beloppet som Försäkringskassan kan medge. Alla parter måste förankra förslaget i sin organisation. Beslut tas vid nästa sammanträde. Mall kring förändring i kostnad/medlem bifogas protokollet. På grund av EU-direktiv behöver hemsidan förändras och det kommer att behövas medel till detta. Det finns önskemål om förlängning av Projekt Samverkan och medel behövs också för utvärdering av den verksamheten. Regionen har gjort en ansökan om ett nytt projekt (se nedan).

§9. Höglandets samordningsförbund – Inspirationsdag!

Styrelsen beslutar att det ska anordnas en dag 2019. Arbetsgruppen får utforma den på bästa sätt inom budgetramen.

§10. SE-projektet

Se halvårsrapporten för utförlig information och statistik kring SE-projektet. Alla SE-coacher har nu en fungerande inloggning till SUS och de siffror som är rapporterade där stämmer med den manuella statistik som också finns. Förbundschefen får i uppdrag att be "SE-cheferna" ge en skriftlig kommentar till de olika kommunernas antal deltagare i projektet. Styrelsens beslutar att målformuleringen i projektbeskrivningen kvarstår.

Diskussion kring vem som ska betala för "SE-utbildningar". Styrelsen beslutar att förbundschefen avgör utifrån beskrivningen i projektbeskrivningen.

§11. Indikatorerna

Genom SUS mäts kvantitet på verksamheter och Indikatorerna ger en chans till mätning av kvalitet. Under hösten kommer mätning att genomföras i SE-projektet, IT-spåret och olika ledningsgrupper.

§12. Projekt Samverkan

Se halvårsrapporten för utförlig information kring projektet. Förbundschefen fortsätter arbetet kring hur utvärderingen ska ske. Det har framkommit önskemål om att eventuellt förlänga projektiden till hela 2019. Styrelsen fattar beslut kring detta när utvärderingsmöjligheterna och budget är klara.

§13. Rätt stöd – rätt försörjning

Blanketten för kommunikation mellan socialförvaltning och läkare är en del av det arbetet med personer som saknar SGI. Det arbetet är viktigt, och fortsätter, men behöver inte vara en "egen" punkt utan är en del i ett stort sammanhang.

§14. IT-spåret

Se halvårsrapporten för utförlig information och statistik.

§15. Ansökan om medel för partöverskridande kunskapshöjning gällande gemensamt förhållningssätt och bemötande vid stressrelaterad ohälsa och/eller långvarig

Regionens projektansökan presenterades. Förbundet har inga medel till detta projekt, med start hösten 2018. Styrelsen är osäker på om målgruppen är rätt. Beslut fattas vid nästa styrelsemöte.

§16. Löneöversyn

Förbundschefens lön ökas med 2,5 % retroaktivt från 2018-04-01.

§17. Övriga frågor

a. Psykiatriveckan

Information och anmälan kring årets psykiatrivecka öppnar 2018-09-10. Länk finns på hemsidan och information mejlas ut till styrelse och beredningsgrupp för spridning.

b. Återgång i arbete

Information om SKL:s konferens Återgång i arbete 13/11. Deltagande kan ske via webben.

§18. Information från SE-coach Bo Doverhag

Bo informerade om SE-arbetet i Tranås kommun som påbörjades i februari 2018.

§19. Nästa sammanträde

Nästa möte sker i Aneby 25 oktober kl. 13.30 – 16.00.

§20. Sammanträdet avslutas

Ordföranden avslutade sammanträdet.

Ordförande



.....

Carina Bardh

Sekreterare



.....

Britt-Marie Vidhall, förbundschef

Justerare



.....

Emma Eriksson